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Pardubický kraj a Národní rada osob se zdravotním postižením Pardubického kraje
vyhlašují v roce 2025 již třináctý ročník ceny Duhové křídlo.

„Duhové křídlo je ocenění pro organizace, jednotlivce a dobrovolníky pracující v sociálních službách
či ve prospěch osob se zdravotním postižením, kteří usilují o zlepšení jejich životních podmínek a
pomáhají při odstraňování společenských i jiných bariér,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického
kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola. Ten je zároveň patronem celé
akce.

V jakých kategoriích je možné nominovat?

Cena Duhové křídlo 2025 bude udělena ve čtyřech kategoriích:

Nominace můžete posílat do 30. června 2025

„Využijte příležitost poděkovat svým favoritům za obětavou práci, pomoc či inspiraci, a zasílejte své
nominace,“ vyzvala Edita Moučková z koncepčního oddělení Odboru sociálních věcí Krajského úřadu
Pardubického kraje.

Nominace v jednotlivých kategoriích mohou podávat fyzické i právnické osoby. A to na předepsaném
formuláři, který je k dispozici na webu www.duhovekridlo.cz. Je možné je zaslat také elektronicky na
e-mail pardubice@nrzp.cz. Uzávěrka pro podávání návrhů je 30. června 2025. Pozdější nominace
nebudou zařazeny do hodnocení.

Co získají vítězové v každé kategorii?

Cenu Duhové křídlo může jednotlivec nebo organizace získat v dané kategorii pouze jednou.

„Návrhy na ocenění budou posouzeny odbornou komisí, která vybere finalisty. Ti budou pozváni na
slavnostní galaodpoledne a předávání cen Duhové křídlo. Tato akce se uskuteční ve středu 24. září
2025 v Pardubicích,“ sdělila koordinátorka Národní rady osob se zdravotním postižením
Pardubického kraje Lenka Skokanová.

Vítězové v každé kategorii obdrží keramickou kachli s motivem Duhového křídla, kterou navrhl a
vytvořil akademický architekt Miloslav Chaloupka. Další dva finalisté v každé kategorii získají
keramickou cenu.

Více informací najdete zde.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128080/nominujte-sve-favority-na-prestizni-cenu-duhove-kri
dlo-2025
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